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令和４年２月知立市教育委員会定例会 議事録

○ 議事日程

１．日 時 令和４年２月９日（水）

午前９時３０分から１１時３０分

２．場 所 市役所 第４会議室

３．出席委員 教 育 長 宇 野 成 佳

委 員 太 田 佐帆子

委 員 宇 納 一 公

委 員 蔭 山 英 順

委 員 竹 内 博 之

４．説明職員 教 育 部 長 加 塚 尚 子

教育庶務課長 寺 田 秀 彦

学校教育課長 淵 上 隆 博

生涯学習スポーツ課長 藤 田 伸 安

文 化 課 長 中 野 康 弘

５．書 記 教育庶務課長補佐 柴 田 希代子

６．傍 聴 者 ２名

第１ 前回議事録の承認

第２ 委員報告

第３ 教育長報告

第４ 議 案

第１号 令和３年度一般会計補正予算案（教育費関係）について

第２号 令和４年度一般会計当初予算案（教育費関係）について

第３号 知立市教育委員会事務局組織規則の一部を改正する規則について

第４号 知立市学校給食センター管理規則の一部を改正する規則について

第５号 令和４年度知立市学校教育方針並びに重点努力事項（案）について

第５ その他（連絡報告事項）

・令和３年度小中学校卒業式の出席者について

・令和３年度教育表彰並びに研究発表会の縮小開催について

・令和３年度知立市の学校教育に関する保護者アンケート結果について

・各課等行事予定

第６ 自由討議

第７ 情報交換
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◎開会の辞

宇 野 教 育 長 定足数に達していますので、ただ今より知立市教育委員会２月定例会

を開会します。

では、議事日程にしたがって会議を進めます。

なお、議事日程第７の情報交換については個人情報関連の可能性があ

りますので非公開としたいと思いここで採決を取ります。

各 委 員 （全委員賛成）

宇 野 教 育 長 委員の２／３以上の多数決により議決されましたので地方教育行政の

組織及び運営に関する法律第１４条第７項により議事日程第７の情報

交換より非公開とします。また、傍聴者との意見交換の時間を設けた

いと思いますが、よろしいでしょうか。

各 委 員 （全委員承認）

承認いただきましたので、非公開に該当する意見交換については、意

見交換終了後に行います。

◎日程第１ 前回議事録の承認

宇 野 教 育 長 前回議事録の承認について議題とします。ご意見等ありませんか。

各 委 員 訂正箇所の確認

宇 野 教 育 長 指摘のありました箇所については修正します。１月定例会議事録につ

いて承認としてよろしいですか。

各 委 員 （全委員承認）

ただいま承認いただきました令和４年１月定例会議事録は、ホーム

ページに掲載していきます。

◎日程第２ 委員報告

各 委 員 （各委員報告）

◎日程第３ 教育長報告

宇 野 教 育 長 日程第３ 教育長報告を議題とします。３点について報告します。

１．行事・会議等

１月13日(木) 愛知県都市教育長協議会総会 ルブラ王山

１月20日(木) 教育表彰審査会 市役所

１月20日(木) 善行児童生徒表彰審査会 市役所

１月26日(水) 特別支援教育連携協議会 書面会議

１月28日(金) ２月定例校長会 オンライン会議

１月30日(日) ＳＤＧsアイデアコンテスト 中央公民館

２月 ６日(日) 芸能発表会 中央公民館

２月 ７日(月) 愛知県市町村教育委員会研修会 書面会議

２月 ８日(火) 三河都市教育長協議会 安城市

２．事件事故等について
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交通事故報告 ０件

学校事故報告 ２件

３．２月校長会指示事項

(１) 新型コロナウイルス感染症について

(２) 卒業式、修了式を迎えるにあたり

(３) 人事異動について

(４) 来年度の学校運営について

宇 野 教 育 長 報告について意見、質問等ありますか。

各 委 員 （発言なし）

◎日程第４ 議案

宇 野 教 育 長 日程第４ 議案に入ります。

宇 野 教 育 長 議案第１号 令和３年度一般会計補正予算案（教育費関係）につい

て、議案第２号 令和４年度一般会計当初予算案（教育費関係）につ

いてですが、議会への提出前となりますので、自由討議終了後に非公

開として協議を行います。次に、議案第３号 知立市教育委員会事務

局組織規則の一部を改正する規則について、議案第４号 知立市学校

給食センター管理規則の一部を改正する規則について ですが、例規

審査会提出前となりますので、非公開とし、自由討議終了後に協議を

行います。

宇 野 教 育 長 次に、議案第５号 令和４年度知立市学校教育方針並びに重点努力事

項（案）について議題とします。説明をお願いします。

学校教育課長 議案第５号 令和４年度知立市学校教育方針並びに重点努力事項

（案）について、資料第６号により説明

宇 野 教 育 長 意見、質問等はありますか。

蔭 山 委 員 ＩＣＴの継続的活用が課題だと思いますので、重点努力事項の上位に

あたる３項目の１番目の項目に来年度は、加えてはどうでしょうか。

宇 納 委 員 提案された案で良いと考えます。ＩＣＴは、重点努力事項になってい

るので、そのままで良いと思います。

竹 内 委 員 保護者の方に理解が得られるのであれば、このままで良いと思いま

す。

太 田 委 員 そのままで良いと思います。

蔭 山 委 員 方針の上位へ現在の流れであるＩＣＴ学習を組み入れてどうかという

ことです。

宇 野 教 育 長 「確かな学力」については、ＩＣＴは、基本的な教育課題であるが、

協働学習とバランスをもたないといけないと考えています。

宇 野 教 育 長 それでは、議案第５号 令和４年度知立市学校教育方針並びに重点努

力事項（案）について、原案どおりとしてよろしいですか。



4

各 委 員 （全委員承認）

宇 野 教 育 長 それでは、議案第５号 令和４年度知立市学校教育方針並びに重点努

力事項（案）について原案どおりと決定します。

◎日程第５ その他（連絡報告事項）

宇 野 教 育 長 次に、令和３年度小中学校卒業式の出席者について、説明をお願いし

ます。

学校教育課長 令和３年度小中学校卒業式の出席者について、資料第７号により説明

宇 野 教 育 長 意見、質問等はありますか。

各 委 員 （発言なし）

宇 野 教 育 長 次に、令和３年度教育表彰並びに研究発表会の縮小開催について、説

明をお願いします。

学校教育課長 令和３年度教育表彰並びに研究発表会の縮小開催について、資料第８

号により説明

宇 野 教 育 長 意見、質問等はありますか。

各 委 員 （発言なし）

宇 野 教 育 長 次に、令和３年度知立市の学校教育に関する保護者アンケート結果に

ついて、説明をお願いします。

学校教育課長 令和３年度知立市の学校教育に関する保護者アンケート結果につい

て、資料第９号により説明

宇 野 教 育 長 説明が終わりました。意見、質問等ありませんか。

蔭 山 委 員 アンケートの対象者については、わかりやすく表示する必要がありま

す。どのような方が対象者ですか。

学校教育課長 市内の小中学校の中学校２年生、小学校５年生の保護者全員にアン

ケートを依頼しています。

蔭 山 委 員 設問にある「施策を知っていますか。」と尋ねていますが、回答は、

満足度として回答されています。この数値が満足度なのか、認知度な

のかがわかりません。また、設問と結果の表示が違います。帯グラフ

が何を表しているのか説明がありませんので、丁寧に説明を記載して

ください。

宇 納 委 員 意見を回収する中で、各家庭から個別の意見は、集約している欄はあ

りましたか。家庭の意見が集約できているのなら丁寧に分析して対応

できると思います。もう一つは、各家庭間において、情報機器活用度

合いを勘案すべきではないでしょうか。

学校教育課長 子どもたちが持ち帰ったタブレットでアンケートが回答出来るように

行い、保護者のスマホでも対応出来るようにしました。自由記述につ

いても欄を設けましたが、現在集計中です。学校へ結果を周知してい

く予定です。

宇 野 教 育 長 働き方改革もあり、従前のやり方では先生の負担になっていたため、
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一切辞めました。今回は、タブレットの持ち帰り期間にこのアンケー

トを行うことで通信状況が把握できるのではないかと考え実施しまし

た。学校を経由せずに直接教育委員会でアンケートの集約を行いまし

た。設問もタブレットで行うため、現在の課題と、継続的課題と分け

てアンケートを実施しました。アンケート結果は、各学校へフィード

バックし、学校運営に役立てて頂く予定です。

蔭 山 委 員 アンケートの内容は、どのように決めていますか。

学校教育課長 アンケートの作成は、学校教育課主幹が行っていますが、項目の選定

については、教育長、課長、主幹で決めています。

蔭 山 委 員 広く現場の声を加えて、アンケートの作成について、検討していただ

くようにしていただきたいです。

宇 野 教 育 長 次に、各課等行事予定について、説明をお願いします。

教育庶務課長 各課等行事予定について、資料第１０号により説明

学校教育課長 各課等行事予定について、資料第１０号により説明

文 化 課 長 各課等行事予定について、資料第１０号により説明

宇 野 教 育 長 意見、質問等はありますか。

各 委 員 （発言なし）

宇 野 教 育 長 他に連絡報告事項はありますか。

◎日程第６ 自由討議

宇 野 教 育 長 日程第６ 自由討議に入ります。何かご意見はありますか。

各 委 員 （発言なし）

宇 野 教 育 長 本日は、教育委員会に関心のある方が傍聴にみえていますので、２月

定例会を一旦閉じまして、意見交換を行いたいと思いますが、委員の

皆様いかがでしょうか。

各 委 員 （全員承認）

（傍聴者の発言、委員の発言）

宇 野 教 育 長 以上で、意見交換を終了します。２月定例会を再開します。これから

の議事につきましては、冒頭の裁決により非公開としますので、傍聴

者の方の退席をお願いします。

（傍聴者 退席）

◎日程第７ 情報交換

（協議内容非公開）

宇 野 教 育 長 それでは知立市教育委員会２月定例会を閉じさせていただきます。
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教 育 長 宇 野 成 佳

委 員 太 田 佐帆子

委 員 宇 納 一 公

委 員 蔭 山 英 順

委 員 竹 内 博 之

書記（教育庶務課長補佐） 柴 田 希代子


